

郸城县教体局

多措确保暑期学校安全

本报讯 近日,郸城县教体局从排查安全隐患、加强安全教育、落实安全责任等方面入手,切实做好学校安全工作,确保师生生命、财产安全。

全面排查,消除隐患。从6月中旬开始,郸城县教体局协同有关部门组成学校安全检查组,采取全面普查、重点取样、现场鉴定、限期整改等方式进行安全排查。对学校的教学楼、宿

舍、食堂、厕所、校车、围墙以及用水、用电设施组织“拉网式”排查,对检查中发现的安全隐患坚决整改到位,并跟踪督查,把安全隐患消除在萌芽状态。

加强教育,强化演练。放假前夕,各学校采用黑板报、橱窗、广播、标语和印发宣传单、开家长会等方式,对学生进行了防游泳溺水、防交通事故、防火、防食物中毒等专题教

育,并组织师生进行相关安全演练,增强师生防灾避险的能力。全县各中小学开展各类安全模拟演练400余场次,举办全县安全知识培训1次,向学生发放《致学生家长的一封信》15万份,切实增强了广大师生的安全意识,提高了安全防护能力。

强化领导,落实责任。县、乡、校成立专项组织机构,层层夯实责任,各学校做到“一通、三早、四明确”,

即:信息网络全天候畅通;准备工作早落实,应急措施早到位,责任人员早到岗;岗位职责任务明确,值班交接明确,物品存放保管明确,人员车辆安排明确。

严格落实安全分级负责制、责任追究制和一票否决制。教体局领导和中层干部分包联系乡校,督导安全工作;对失职、渎职造成安全事故,直接责任人要负主要责任或

完全责任,对造成安全隐患或出现重大安全事故、造成不良社会影响的,要严肃追究直接责任人和第一负责人的责任;学校安全工作纳入年度综合目标考评,对安全制度落实、安全隐患排查、安全事故防控等方面进行量化考评,对工作马虎、措施不力、发生安全事故的单位实行一票否决,取消一切评优评先资格。

(王曼)

市开发区教育文化局

切实做好暑期学校安全工作

本报讯 日前,市开发区教育文化局召开专题会,对期末及暑期学校安全工作作出具体部署。

一是加强安全教育。放假前对学生进行交通安全、食品安全以及防溺水、防火、防雷电等安全教育,尤其教育学生不要到河塘游泳、玩水。

二是开展安全排查。组织各学校暑假前开展一次全面安全排查,对校舍设施、校园治安、防火防雷电等进行认真检查,做到不留空当,不留死角,发现问题,及时整改,消除安全隐患。

三是落实值班制度和信息上报制度。要求各学校严格执行24小时值班制度、学校领导带班制度

和信息报告制度,确保联络畅通,重要情况及时上报,确保校园安全稳定。

四是加强师生集体活动的安全管理。全区各学校按照谁主管谁负责、谁批准谁负责的原则,加强对师生集体活动的安全管理。

五是严格落实学校安全工作责任制和责任追究制。切实加强学校安全工作的组织领导,学校一把手对安全工作负总责,并层层分解,明确各项安全工作的具体责任人,齐抓共管,确保安全。

(李清华 李仲达)



近日,鹿邑县真源中心校开展消防演练活动,增强了全校师生的消防安全意识,提高了师生在紧急情况下的疏散能力。图为指挥员向学生讲解消防知识。

任成全 翁杰 摄

优尼卡学校暑期报名 1+1

精品英语 教育先锋

人。目前,我们是做中原地区最专业的青少年英语教育机构,我们的长期目标是做中国最专业的青少年教育机构。

暑期外教课免费一个月

欢快律动加顺口溜,经典游戏、PPT、Flash动画,别误会,这不是演出,而是优尼卡金牌USP语音少儿英语的课堂。在优尼卡学校一场USP语音预备级公开课上,做游戏、学英语,这种轻松活泼的上课

方式让学生乐不可支。

同步预科,让您的孩子赢在起点。优尼卡学校一直是从“精”上下工夫,严格聘任各科教师,专职的外教老师长期执教;英语教师必须是本科以上学历,英语专业六级,持有教师资格证,并且要经过总部严格培训才能授课;数学老师聘请北京大学,北大唐仲英奖获得者张方博老师长期执教。

个性教育,VIP一对一教学

优尼卡学校VIP一对一教学的学生,入校学习,必须经过专业的个性测评、学情分析,从而制定适合学生的学习规划,有目标、有方法、有重点,做到有的放矢。

此次推出的“暑期报名1+1”优惠活动自登报之日起开始,为期三天,限报100人。本次开设的同步预科班仅限小学四年级以上高中以下的学生学习。小记者优惠活动同时进行,请各位家长把握时机,从速报名。

地址:文明路与育新街交叉口往东20米路南

电话:8277111 18639475001

周口职业技术学院中专部2013年招生简章

(学院招生代码:038)

一、招生类别、学制、专业、招生对象

(一)五年一贯制大专

1.专业:学前教育、英语教育、财务管理、旅游管理、园艺技术、畜牧兽医、应用电子技术、计算机应用技术、建筑工程技术、道路桥梁工程、汽车检测与维修技术。

2.学制:5年

3.招生对象:应届初中毕业生,参加2013年中招考试并达到省定录取分数线。

4.说明:前3年在中专部学习,符合国家资助政策的免2年学费,同时享受国家助学金2年3000元;后2年在大专学习按大额缴费,享受普通大专生同等待遇。

(二)就业类涉农专业

1.专业:农业机械使用与维护、农产品保鲜与加工、畜牧兽医、农村经济综合管理(计算机方向)、农村电气技术(电子电器方向)

2.学制:2年

3.招生对象:应往届初、高中毕业生及社会青年。

4.说明:可办理计算机维修工、

计算机系统操作工资格证;驾驶执照、汽车维修工资格证;电工操作证。

(三)升学类

1.专业:学前教育、财务管理、建筑工程技术、道路桥梁技术、汽车检测与维修技术。

2.学制:1-3年

3.招生对象:应往届初、高中毕业生及社会青年。

4.说明:通过单独招生或对口升学与普通高考相比,科目少,内容简单,竞争小,升学率高。可报考全省本专科院校;录取后享受普通本、专科生同等待遇。

(四)就业类非涉农专业

1.专业:学前教育、文秘、电子商务、汽车运用与维修、电子电器应用与维修、建筑工程施工、数控技术应用、计算机应用、会计电算化、服装制作与生产管理、皮革工艺、戏曲表演。

2.学制:3年

3.招生对象:应往届初、高中毕业生及社会青年。

4.说明:可办理计算机维修工、

年满十三周岁。

4.说明:学前教育专业根据国家政策办理幼儿教师资格证、普通话等级证,其它专业亦可办理相关专业资格证书。

二、收费标准:住宿费:300元/年;书费:预收300元(按实际用书多退少补)。

三、国家资助政策:沈丘、郸城、太康、淮阳、商水籍学生和其他县市报读涉农专业的学生,前两年免收学费,同时享受国家助学金2年3000元。非涉农专业家庭经济困难学生助学比例为15%。

四、报名办法:凭身份证和户口簿或其复印件8张,即日起直接到学院中专部报名,8月24—25日报到,8月26日正式上课。

五、学院地址及乘车路线:周口市中州路北段,乘4路公交车向北至终点站下车即到。

六、咨询电话:0394—8932922

手机:18903942922

七、网址:<http://zzb.zkvtc.edu.cn>

QQ:1062869459

太康三高:特色教育的百花园

记者 刘华志 王珂 陈军强 通讯员 高同厂 赵军 姚成银



太康三高校长 程守峰

学校简介

太康三高位于太康县城南1公里开发区纬一路与106国道交汇处,北依美丽的涡河,西邻建设路,东靠106国道,交通便利。

学校现有教师216名,其中高级教师50名,中一教师80名,省级骨干教师26人,市级骨干教师56人,省级学科带头人7人。

学校以“特色专业办学”为宗旨,开设有美术、体育、音乐、播音、编导、空乘、表演、书法等艺术类专业,并将与商丘四中联合开办俄语、日语等小语种培训专业,与郑州一中开设“卫星班”等。

校园环境优美,布局合理,学区、办公区、生活区、活动区四区分明;学校建立了多个高标准的物

实验室、化学实验室、生物实验室、仪器室,学校还配备有学生保健室和心理咨询室。

学校拥有闭路教学系统和校园广播系统及校园网教室,4个微机室和8个容纳1000多人的多媒体教室,并且增设了网络教学与北大附中远程同步教学。

高标准的图书室、阅览室及学校相关配套设施一应俱全。国家特意耗资140多万元为学生增设了全县最大的太阳能免费洗浴设施。

为满足学生就读需求,学校将继续南扩40亩地建标准化操场,北扩土地建设高标准的文化校园,成就莘莘学子梦想的摇篮。全校216位教师热忱欢迎您的到来。

领导的支持、教师和学生的努力,迎来了三高音乐特长班的累累硕果,其合唱团连续两届获得太康县中小学教材类歌曲节目一等奖,参赛的《在灿烂阳光下》、《春天的故事》、《同一首歌》等歌曲,曾多次特邀参加省市县组织的演出活动,受到了业界专家和领导们的大力赞赏。

耀眼的光环之下是骄傲的成绩,成绩才是学生自己通往成功的桥梁。高分!全是高分!在2012年及2013年的高考音乐特长生考试中,音乐考生的成绩全部达到了本科分数线以上,专业过关率100%。成绩才是我们最后的骄傲,也是对社会最初的承诺。

特色教育之体育篇

多年来,太康三高寻求了一条教、体结合的训练、办学之路。即体育训练与文化学习并重,借助学校原有的体育场馆和管理优势,增加体育投入,新建标准化篮球场五个(其中灯光篮球场一个)、排球场三个、毽球场地一个,南扩40亩地建标准化田径场。体育组成员负责技术、选材、培养、训练、输送人才。专职人员负责后勤保障工作。学习训练有完整的训练梯队,每个年级都有专人对学生进行训练,从而使学生训练更加系统化、科学化、正规化,达到高考体育生的高过关率。在学校体育专业加试之后,学校安排教师免费对学生进行文化的加强学习,保证学生的文化课学习成绩,使学生考入理想的高校学习。

教体结合的模式给学生提供了一个良好的平台,在学生训练提高为争得荣誉的同时,也为运动员今后的升学问题做好了准备。最大化人才资源的整合利用,走出了一条双赢的教体结合之路。

该校非常重视教练员思想素质和业务能力的培训,现有8名教练员全部拥有本科文凭,其中高级教师两人,中级教师六人。高三的体育训练有多年高三体育本科考试经验的教师带领,学校对高、中级职

称的教师均要求结对帮教,形成了良好的经验传授和知识更新体系,相互促进,共同进步。

近几年,共有500多人经过体

育科考试考入理想的大学,在

2013届体育生专业加试中再创辉煌!

148人参加加试140人过本科线,过

关率95%。

特色教育之美术篇

学校建有独立的艺术校区、专业的标准画室、齐备的美术教具,已成为豫东最具规模的艺术圣殿,走廊内香花四溢,墙壁展厅里挂满了师生的得意之作,笔笔神气,幅幅精品,堪与大师比美。

为进一步扩大胜利的果实,该校不惜重金外聘清华、央美等美院毕业的专业教师团队,为学生的升学之路打下了坚实的基础,还给学生签订升学协议,保证升学。

为促进学生学习专业课,学校制定了美术专业月考制度,每月考试一次,每次都总结、评奖、展览,形成比、学、赶、帮、超的良性局面。

学习美术可以拓宽就业渠道,能够使学生掌握一项技能,受益一生,为今后的就业、创业拓宽发展空间,美术生毕业后就业优势远远高于文理科学生。学习美术还可以提高学生的自立能力,减轻经济负担,在大学时,学生很多在大一开始卖画,完全可以解决学生自身生活等问题。目前,开设美术专业的院校超过了1000所(包括清华、北大、人大、复旦、南开等名牌大学),每年的招生数量超过20万,进入同样的重点大学,一般只是其他专业录取线的百分之六十。

在2012年高考中,该校美术生被中央美院、中国美院、天津美院、四川美院等院校录取三十多人;2013年,该校美术生专业成绩又创辉煌,170多人参加省统考,100%上二本,其中70多人上全国重点线,单考成绩更加喜人,中央美院、中国美院、广州美院、西安美院、天津美院、景德镇陶瓷学院等院校都榜上有名。



学生代表太康参加周口市运动会开幕式



学生聚精会神地学习



张敏老师文化艺术节唱歌

太康县教体局

太康县

表彰美德少年

本报讯 近日,太康县首届美德少年表彰大会在太康县第二实验小学召开,20名太康县首届“美德少年”荣誉称号获得者受到县委宣传部、县教体局联合表彰。

20名“美德少年”中,有见义勇为的小英雄,有身残志坚的好学生,有助人为乐的小雷锋……他们用孝老爱亲、助人为乐、诚实守礼、自强

不息的行为感动着、激励着身边的人,也为广大学生树立了榜样。

大会要求,全县广大中小学生要以这次评选出的“美德少年”为榜样,努力做一个有道德的人,积极把自己培养锻炼成热爱祖国、理想远大、勤奋学习、追求上进的中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人。

(李放 赵军 高同厂)

第一

名

太康县教体局

二〇一三年五月

第二

奖